

PREFEITURA MUNICIPAL DE CABRÁLIA PAULISTA

CNPJ: 46.137.469/0001-78

Rua Joaquim dos Santos Camponez, 661 Centro - Cep: 17480-013 Fone (14) 3285-1244

e-mail: gabinete@cabralia.sp.gov.br



TERMO DE ADJUDICAÇÃO

Pelo presente, e na melhor forma de direito, considerandose a regularidade do **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 33/2024, PROCESSO ADMINISTRATIVO 95/2024**, que tem como OBJETO: REGISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE PARA AS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO III, **ADJUDICO** o referido processo às empresas: INFO HOBBY SHOP, inscrita no CNPJ nº 51.628.503/001-47 (R\$ 10.730,00) e AIALA TENDAS LTDA, inscrita no CNPJ N° 20.766.320/0001-64 (R\$4.905,00), para que surta seus regulares efeitos de direito.

Cabrália Paulista, 24 de junho de 2024

ODEMIL ORTIZ DE CAMARGO

Prefeito Municipal



PREFEITURA MUNICIPAL DE CABRÁLIA PAULISTA

CNPJ: 46.137.469/0001-78

Rua Joaquim dos Santos Camponez, 661 Centro - Cep: 17480-013 Fone (14) 3285-1244

e-mail: gabinete@cabralia.sp.gov.br



TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

Pelo presente, e na melhor forma de direito, considerando-se a regularidade do presente processo, **HOMOLOGO e ADJUDICO** o Processo Licitatório nº 95/2024 referente ao **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 33/2024**, a empresa: : INFO HOBBY SHOP, inscrita no CNPJ nº 51.628.503/001-47 (R\$ 10.730,00) e AIALA TENDAS LTDA, inscrita no CNPJ Nº 20.766.320/0001-64 (R\$4.905,00), para que surta seus regulares efeitos de direito.

Cabrália Paulista, 24 de junho de 2024.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CABRÁLIA PAULISTA

ODEMIL ORTIZ DE CAMARGO Prefeito Municipal